
 

 

令和７年９月２５日 

第４回 

新宿区立市谷小学校 

地域協働学校運営協議会 

 

第 3 回地域協働学校運営協議会開催 議事録概要をご報告いたします 

・日時 令和７年９月９日（火）16 時～17 時 

・場所 市谷小学校校長室 

・出席者 小島代表、西村副代表、池田広恵、目時直子、本橋弘康、最上健太郎、畔栁徹郎（牛込第一中学校校

長）井口校長、増田副校長、遊佐奈美（事務局） 

 

１，代表より 

暑い中のご出席ありがとうございます。今学期も宜しくお願いいたします。この夏の猛暑はまだしばらく

の間続く様子なので子どもたちの学校生活や登下校も気になるところです。皆様もこの暑さお気を付けいた

だきたいです。そして、今学期は１２０周年記念式典があります。お忙しいとは思いますが皆様のご協力を

お願いいたします。 

 

２，学校長より 

猛暑続きの中のご出席に感謝しております。今年は人間であれば高熱である気温を記録し東京でも３７℃

越えの暑い日々です。それでも草木には実が熟していく様子も見られ、季節は移っているのだと感じます。 

ですが、いつまでも夏だと思わざるえない暑さ続きだなと思っています。8 月 25 日（月）から本校は新学

期が始まりましたが、23 区ではその日から２学期が始まるのは江東区と新宿区だけだったと聞いています。

そのような中でも子どもたちは元気に学校生活をスタートさせています。こまめに水分を充分にとること、

下校時も学校を出る前に水分を取ること、なるべく日陰の場所を歩くことなどの対策も伝えております。 今

日は昨日の雨のお陰か少し気温が落ち着いていたので２０分休みと昼休みには子どもたちが校庭で賑やか

に元気に遊んでいるのを見ることができました。部屋の中ばかりではなく思いっきり身体を動かせることの

大切さを感じました。今学期が始まり地域の皆様には暑く大変な中でも登下校の見守りをしていただき、本

当に感謝しております。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。そして、１２０周年記念式典の準備も

進んでおりますが引き続きご協力をお願いいたします。 

 

３，学校からの報告 

・教育活動について（配布資料あり） 

 副校長より 7 月、8 月、9 月の教育活動と今後の予定報告 

 

４，地域連携事業について 

・8 月 29 日（金）・２年生「地域のお祭」を学ぶ 

・9 月 20 日、21 日（土・日）・2 年生「赤城神社例大祭」 

・10 月 21 日（火）・6 年生「市谷小学校の歴史」を学ぶ 

※協力依頼 

11 月・3 年生「地域安全マップ」校外授業及び 2 年生「まちたんけん（各施設について調べる）」 

地域協働学校だより 



 

 

５，120 周年記念式典について 

   各学年の出し物等の準備が進んでいます。式典内容は PTA の皆様にもご協力いただきながら進めていま 

す。リーフレット、記念品、記念誌は掲載原稿をいただき当日までには仕上がる予定です。皆様には記念式 

典当日にも受付等のご協力をお願い致します。10 月 7 日（火）には 「１２０周年記念式典 児童集会」を予 

定しています。親世代の卒業生の方からもお話をいただくなど、子どもたちを中心に準備を進めています。 

 

５，意見交換 

・10 月にみどりのボランティアの 120 周年記念式典の為の第２校庭の花壇づくりを予定しています。天候を 

見ながら進めるつもりです。 

・11 月 3 日（月）地域レクリエーション開催予定です。（牛込三中にて） 

・学区内、近隣区でのインフルエンザのため学級閉鎖がでています。人混みではマスクをするなど、罹患を 

防ぐため、拡大する事のないよう各自、各家庭でも気を付けていただきたいです。 

・大久保通り沿いに植えた植物が抜かれということがありました。子どもたちが大切にし、植替えをしてい 

る花です。学校や牛込警察署にもご協力いただき、皆様で守れるよう対策をしていきたいと思います。 

 

      2025夏休み水やりお手伝いありがとうございました        

今年も暑さにもめげずに登校する子どもたちをたくさんのお花で迎えることができました。

夏休みの間、保護者の皆さまで水やりを続けていただいたおかげです。今年は気温の

上がる時間を考慮し、水やり時間を３０分早め８時からにさせていただきました。子ど

もたちは夏休みとはいえ、ご家族の方々には朝の貴重な時間帯、例年に比べ参加希

望の方が減ってしまうのかの心配もありましたが、リピーターの方も多く、たくさんの応募

がありました。本当にありがたかったです。また、長い休みの期間当番を決めていても、思わぬことで来てみ

たら一人⁈ ということもあります。『主事さんの助けもあり無事終わりました』と前向きなコメントが、そして初めて参加の保護者の

方からも『良い経験になりました、また参加します!』 などのコメントをいただきました。ご近所の方々から「暑い中ごくろうさま、お花

いつも楽しませてもらってます！」との言葉もいただきました。 

 保護者の皆さまたくさんのご協力をいただきましてありがとうございました！ 

 ※参加してくれた子どもたちの感想がありますのでご覧ください。 

 

 

   

   

 

 

 

◎みどりのボランティアは随時募集中！ 

年間を通し学校行事に合わせ花壇の管理をしています。 

お問合せは市谷小学校副校長 増田 義久 先生まで。 

 

※次回開催 10 月 7 日（火）16 時～17 時  市谷小学校校長室 

 ホースで水をあげるのが楽しかった。 あつかったです！  

２かいめできてよかった,またやりたい。つかれた。花が元気になった。 

 

 

 

 

 ジョーロが重たかったけどいろんな花が見れて気持ちのよい朝になり

ました。暑かったけど水をあげるのが楽しかったです。 

 

 

 


